



聚焦成都大运会

帮助中国队以75比71险胜蒙古队

张宁:享受“累”的感觉

“我很享受这种累的感觉,这是对我的肯定,也是职业生涯最幸福的时刻。”张宁说。

8月2日,在成都大运会男篮排位赛中,山西男篮球员张宁在关键的121秒时间内,得到7分并送出1次助攻,帮助中国队以75比71险胜蒙古队,赢得开赛后第一场胜利。

本场比赛,中国队战至第四节中段时,还一度落后对手4分。关键时刻,张宁凭借个人能力“拉开单打”,帮助中国队打出一波10比2的进攻小高潮,并最终率队逆转取胜。

根据国际大学生体育联合会的相关规则,本届大运会男篮比赛允许在校学生及2020年至2022年3年内毕业的大学生参赛。在中国队的阵容中,聚集了张宁、祝铭震、陈国豪等过去几年里中国最出色的大学生球员。

成都大运会男篮比赛开始后,中国队小组赛三战皆败。“比赛很困难,我们需要

积极调整,让大家看到我们的态度。”小组赛结束后,张宁坦言还有排位赛,还要继续拼。

在全部3场小组赛比赛中,张宁或是没有太多出场时间,或是没有太多出手机会,整体发挥难言出色。张宁未能如“意料”中在场上大杀四方,与身体疲劳不无关系。

过去两个月时间,张宁是山西男篮最“累”的球员。从5月开始,为了积攒巴黎奥运会积分,张宁在世界各地参加了6站三人篮球比赛,拿了3个亚军和1个冠军。张宁最长的旅程是近40个小时的飞行,有时候他还需要在机场过夜。

短暂调整后,张宁7月底来到了大运会男篮国家队,他需要重新适应五人篮球,特别是五人篮球比赛的方式。“我很享受这种累的感觉,因为不同的球队都需要我。”张宁说,“这是对我的肯定,也是职业生涯最幸福的时刻。”

2020年从北京大学毕业后,张宁在

CBA选秀大会中,在首轮第八顺位被山西男篮选中,开启了自己的职业生涯。在过去3个赛季中,张宁的水平一直稳步提升,现已成为山西男篮主力球员。

在山西男篮阵容青黄不接的时候,张宁没有令球迷失望。上赛季,张宁场均可以得到17.7分、5.4个篮板球和2.8次助攻。全明星级别的表现,一度令张宁成为国家集训队的“热门人选”。

在大运会男篮国家队最需要他的时候,张宁没有食言。对阵蒙古队一役,张宁得到了全队最高的17分,并抢下9个篮板球,送出3次助攻,堪称全场最佳球员。

26岁的张宁不怕“累”,他在努力并等待着,国家队需要他的时候。

记者 杨尔欣

体坛星报道



跳水再获三金

新华社成都8月3日电(记者刘彤 魏婧宇)成都大运会跳水比赛3日继续在简阳文体中心游泳馆进行。中国大学生跳水队凭借稳定发挥,包揽了当天产生的全部3枚跳水金牌。

散打揽下四金

新华社成都8月3日电(记者黄浩然、程楠、董小红)3日上午,成都金牛区城北体育馆座无虚席,全场观众共同见证武术比赛收官之战。武术散打项目决出六枚金牌。散打决赛中,中国队选手李志勤、马衣姑、何峰和柳文龙依次登场,分别斩获女子60公斤级、男子60公斤级、男子70公斤级、男子80公斤级项目的金牌。

跆拳道获两金

新华社成都8月3日电(记者刘博、季嘉东)成都大运会跆拳道项目3日继续在四川大学望江校区体育馆进行,中国队再获两枚金牌。

体操女团夺冠

新华社成都8月3日电(记者谭畅、朱青)成都大运会体操项目3日进入第三个比赛日,继前一天中国男队拿下团体冠军,由欧钰珊、罗欢、章瑾、杜思雨、韦筱圆组成的中国女队当天以163.029分获得团体冠军。



中国选手陈冠锋赛后庆祝。新华社发

12年后,陈冠锋站在苏炳添的起点上

23岁的陈冠锋站到了苏炳添12年前曾站过的位置上。

2日晚,成都大运会男子100米决赛起点,中国队选手陈冠锋在第二道俯身下。这是他职业生涯第一次参加真正意义上的世界大赛,也是第一次踏上世界级比赛男子百米决赛的跑道。

12年前的8月17日,深圳大运村体育场,第26届世界大学生夏季运动会的“飞人大战”迎来决战。同样是在第二道,一个青涩的中国面孔望向百米之外的终点。他叫苏炳添,后来被陈冠锋等后辈们称为“大哥”,被田径迷们视为无可争议的中国短跑领袖人物。

跨越12年,大运会的跑道见证了两代中国“飞人”的锋芒初露。那年在

深圳大运会,苏炳添以10秒27斩获铜牌,同年9月又以10秒16打破尘封13年的男子百米全国纪录。就此,他开启了中国男子短跑属于他的时代,也带领中国男子短跑在世界田坛闯出了属于中国速度的一席之地。

今晚的成都,陈冠锋用几乎相同的方式再次搏得一块铜牌。他在半决赛就跑出10秒16的个人赛季最好成绩,两小时后的决赛上他又以10秒17的成绩第三个冲过终点线后,将五星红旗披在了身上。

在苏炳添暂别赛场后,“中国红”依旧在百米跑道上飘扬。

“中国田径一

直是一届接着一届、一代带着一代去发展的。我今天站在这里,是很多人一起努力的结果。我会尽我最大的可能向着奥运领奖台发起冲击。”陈冠锋说,“我不知道我能不能成功,但是我们的精神,我有责任传给后面更多的人。”

据新华社成都8月2日电

